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Beschlussvorlage

Federführend:

Büro des Bürgermeisters

Vorlage-Nr:

Status:
Datum:

Bericht im Ausschuss:
Bericht im Rat:
Bearbeiter:

VO/18/303

öffentlich
06.12.2018

Fraktionsvorsitzende
Inga Ries

Umbesetzung von Ausschüssen
Beratungsfolge:
Datum Gremium

11.12.2018 Ratsversammlung

Sachbericht / Stellungnahme der Verwaltung

In der Zwischenzeit haben alle Fraktionen ihre Umbesetzungsvorschläge eingereicht. Sie 
wurden alle in den Beschlussvorschlag eingearbeitet. 

Herr Peter Brandes muss als neues bürgerliches stellv. Ausschussmitglied neu verpflichtet 
werden. 

Beschluss(empfehlung)  

Die Ratsversammlung beschließt nachstehende Umbesetzungen in den ständigen Aus-
schüssen, Verbandsversammlung und sonstigen Gremien:

Finanzausschuss:

Mitglied FDP RH Sven Baumgart statt bgl.M. 
 Mathias Krüger

4. Stellvertreter FDP bgl.M. Peter Brandes statt NN
3. Stellvertreter SPD bgl. Mitglied Andreas Gerdts statt NN
5. Stellvertreter CDU RH Henry Stümer statt NN

Bau- und Planungsausschuss

4. Stellvertreter SPD bgl. M. Andreas Gerdts statt NN
5. Stellvertreter SPD bgl. M. Björn Friedrichsen statt NN
5. Stellvertreter FDP bgl. Bernd Michaelsen statt NN

Ausschuss für Jugend, Sport, Soziales, Kultur und Bildungswesen:
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4. Stellvertreter SPD RH Manfred Mörker statt NN
5. Stellvertreter SPD bgl.M. Philipp Reimers statt NN 

Umweltausschuss :

4. Stellvertreter SPD bgl.M. Thorsten Mann statt NN
5. Stellvertreter SPD RH Artur Rieck statt NN
5. Stellvertreter FDP bgl.M. Bernd Michaelsen statt NN

Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung:

2. Stellvertreter FDP bgl.M. Dennis Simon statt bgl.M. Mathias Krüger
3. Stellvertreter FDP NN statt bgl.M. Dennis Simon
3. Stellvertreter CDU bgl.M. Jens-Peter Meyer statt NN

Verbandsversammlung des Schulzweckverbandes Tornesch - Uetersen:

Pers. Stellvertreter für RH Brede - GRÜNE- bgl.M. Heiko Kinde statt bgl. M. Jan-Niklas Soth-
mann

Verbandsversammlung der Volkshochschule Tornesch - Uetersen

2. Stellvertreterin SPD bgl.M. Mara Elfert statt NN

Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbandes Südholstein

Mitglied CDU RH Andreas Quast statt bgl.M. Daniel Markus

Beiräte der Kindertagsstätten

2. Stellvertreterin SPD bgl.M. Mara Elfert statt NN

Mitgliederversammlung des Fünf-Städte-Vereins Pinneberg e.V.

2. Stellvertreter SPD RH Manfred Mörker statt NN

gez.
Sabine Kählert
Bürgermeisterin

Anlage/n: 
keine
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